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東京武蔵国分寺ロータリークラブ

第 13 2 1 回　例会報告

【式次第】
１．開会点鐘　　　　　　　　佐藤　喜義　会長
２．国歌・ロータリーソング    田竝　清幸　会員
３．誕生日会　　　　　　　　椿　　将樹　会員
４．会長の時間　　　　　　　佐藤　喜義　会長　
５．幹事報告　　　　　　　　輿水　　香　幹事
６．委員会報告
７．ニコニコ BOX　　　　　　金澤　　昇　会員
８．クラブ協議会
９．閉会点鐘　　　　　　　     佐藤　喜義　会長　　　　　　　　　　

司会：内田　次郎 ＳAA 委員

椿　将樹 　親睦活動委員
矢野　幸一　 会員
鳥居　　茜　 会員
田畑　哲郎　 会員
石川　智基　 会員

クラブテー

【誕生会】

【ロータリーソング】
『奉仕の理想』

ソングリーダー：田竝　清幸 会員

【会長の時間】

世界大会の報告

　

　
今回のツアーは４０名のグループで、全国各地から参加
されていました。深夜１２時過ぎ出発、朝６時到着。
大会登録後市内観光。昼食後ホテルへ。今回のツアーメ
ンバーとは、すぐに打ち解けあう事が出来ました。特に
横浜、鹿児島，富山のロータリアンとは親しくなりまし
た。翌日、ガバナーナイトのホテル、大会会場への地下
鉄を利用した行き方の確認を行いました。２６日の本会
議は、午後の部でしたので、午前中は友愛の家を見学。
その時、台湾台北の RCとバナー交換を行う事が出来ま
した。その他、色々な国のロータリアンと交流を持つ事
が出来ました。昼に鏑木会員と合流、本会議に出席しま
した。今年は英語の字幕のみでしたので、詳しい内容は
後日、鏑木会員に聞いて下さい。夜はガバナーナイトで
す。参加人数 300人以上でした。ここでの大きな出来
事は、まず、宮崎ガバナーがドラムを叩き続けていた事
と、今までしていた禁酒が解けた事です。最後に、みん
なの前で赤ワインをガバナー補佐と一気飲みしていまし
た。翌 27日夜帰国ですが、昼は市内観光で時間をつぶ
します。セントーナ島に行く事にしました。この島は水
族館やユニバーサルスタジオ等がある観光地で、行きは
地下鉄駅から橋を渡って徒歩で行き、帰りはモノレール
を利用しました。モノレールに乗る時、改札がなかった
のでそのまま乗って帰って来ました。チケットは行きの
みで買って帰りはフリーだった様です。つまりタダ乗り
が出来た訳です。帰国の飛行機で気が付いたことが有り
ます。Ｂ７８７の窓には、手動の日よけが有りません。
帰りに気が付いたのですが、電気的に光の透過を制御出
来るプラスチックを使っている事が後で調べて分かりま
した。窓の制御は集中制御出来る様です。新しい発見で
した。

佐藤　喜義　会長

本日は、先週開催されたシンガポール世界大会に付いて
時系列で報告します。５月２３日夜９時半、各地からの
ロータリアンが羽田空港に集まって来ました。

【幹事報告】
　　輿水　香　幹事　

《報告事項》

 

5 月 20 日（月）第 1320 回例会
5月 23日（木）2024-25 年度プログラム委員会会議
5月 25日（土）国際大会～ 29日
6月　3日（月）第十二回理事会



【ニコニコBOX】

◎ 佐藤会長・輿水幹事
いよいよ 6月になりました。今月は、各委員会の発表が
続きます。各委員長の皆さん、今年度の総括活動実績の
報告をお願いします。そして、次年度に引き継げる情報
伝達もお願いします。

東京武蔵国分寺ロータリークラブ
会長：佐藤　喜義　　　幹事：輿水　香

公共イメージ・会報委員会 委員長：櫻井　健生　副委員長：藤原　英作
　　　　　　　　　　　　　 委員：浅川　直行　委員：田中　孝和　委員：三枝　幸夫　

例会場　国分寺市本町 3-11-12　多摩信用金庫　国分寺支店 3階
事務局　国分寺市南町 3-20-3  　国分寺ターミナルビル 9階

◎石川　智基会員
本日は誕生プレゼントありがとうございます。

◎田畑　哲郎会員
誕生プレゼントありがとうございます。
◎田竝　清幸会員
最終例会でニコニコしますが、とりあえず 1年間あり
がとうございます。ということでニコニコします。

◎白木　毅夫会員
今年度も最終月となりました。会員の皆様に SAA委員
会の設営に 1年間ご協力いただきありがとうございま
した。最終例会はニコニコがたくさんありますので、
本日ニコニコさせていただきます。

◎尾崎　幸信会員
5 月 21 日に 6人目の孫が誕生しましたのでニコニコい
たします。また 5月 23日に結婚 40周年を迎え、立川
にあるオーベルジュときとに 1泊してきました。

◎2024-25年度親睦委員会
有意義な炉辺会議ができたのでニコニコします。

・会員数　　　   　   45名
　　免除　　 　　      4 名
　　有効会員数　     41名　

・出席者　　　　      29名
　　メークアップ済　3名
　　出席者累計　　 32名

【出席状況報告】　

鑓水　美生　副委員長

　金澤　　昇　親睦活動委員

　ニコニコ大賞
　　　　　尾崎　幸信　会員

          

《予定事項》       
6 月　3日（月）第 1321 回例会
6月　6日（木）第 5回 IM実行委員会
6月　8日（土）東京ピースウィングRC創立10周年記念式典
6月 10 日（月）第 1322 回例会

【クラブ協議会】

◇クラブ管理運営委員会
　　　　　　委員長：鏑木　孝和

＜委員会報告＞

◇会場監督委員会
　　　　　　委員長：白木　毅生

◇親睦活動委員会
　　　　　　委員長：田竝　清幸

◇プログラム委員会
　　　　　　委員長：小栁　洋次

◇公共イメージ･会報委員会
　　　　　副委員長：藤原　英作


